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Η Intrakat «δεν το βάζει κάτω». Νέα προσέγγιση
για την εξαγορά της ΑΚΤΩΡ

2023/03/24 10:15 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Μετά το «ναυάγιο» των διαπραγματεύσεων της Ελλάκτωρ με το σχήμα των Δ.
Κούτρα -Wade Adams, η Intrakat επιβεβαίωσε, εκ νέου, το ενδιαφέρον της για την
εξαγορά της ΑΚΤΩΡ.

Σημειώνεται ότι, στις αρχές του έτους, η Intrakat προχώρησε σε αύξηση μετοχικού
κεφαλαίου κατά 100 εκατ., ανακοινώνοντας ότι τα μισά από τα αντληθέντα 
κεφάλαια θα διατεθούν για την εξαγορά άλλης ή άλλων τεχνικών εταιρειών.

Με ενδιαφέρον αναμένεται η στάση του βασικού μετόχου της Ελλάκτωρ, της
Reggeborgh Invest, η οποία καλείται να αποφασίσει, εάν θα πωλήσει την
κατασκευαστική δραστηριότητα (ΑΚΤΩΡ), συνυπολογίζοντας την επίδραση που 
θα έχει αυτό στην ΑΚΤΩΡ Παραχωρήσεις. 

Οι σημερινές επίσημες ανακοινώσεις Intrakat και 
ΕΛΛΑΚΤΩΡ
Η «INTRAKAT ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ», δ.τ.
«INTRAKAT», εφεξής η «Εταιρεία», σε συνέχεια σχετικού ερωτήματος της Επιτροπής
Κεφαλαιαγοράς, ενημερώνει το επενδυτικό κοινό για τα ακόλουθα:

Αναφορικά με σημερινά δημοσιεύματα που εμφανίστηκαν στον ημερήσιο Τύπο και
προς απάντηση σε σχετική επιστολή της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, η Εταιρεία με
την επωνυμία «INTRAKAT ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ»
και τον διακριτικό τίτλο «INTRAΚΑΤ» (εφεξής «η Εταιρεία») ενημερώνει το
επενδυτικό κοινό ότι στο πλαίσιο της επιχειρηματικής της δραστηριότητας εξετάζει
διαρκώς επιλογές για και αναζητά κατάλληλες επενδυτικές ευκαιρίες που
συνάδουν με το στρατηγικό της πλάνο, όπως άλλωστε έχει καταστεί ευρέως γνωστό
στο επενδυτικό κοινό μέσω του Ενημερωτικού Δελτίου της Εταιρείας, στο πλαίσιο
της προσφάτως ολοκληρωθείσας αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου, η οποία είχε
αποφασιστεί από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας την 1η
Δεκεμβρίου 2022.

Στο πλαίσιο αυτό, η Εταιρεία γνωστοποιεί στο επενδυτικό κοινό ότι βρίσκεται σε



διερευνητικές επαφές προς τoν σκοπό εξαγοράς του 100% των μετοχών της
εταιρείας «ΑΚΤΩΡ Α.Τ.Ε.», θυγατρικής της εταιρείας «ΕΛΛΑΚΤΩΡ ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ», έχοντας υποβάλει σχετική έγγραφη πρόταση.

Η Εταιρεία αναμένει την απάντηση από τα αρμόδια Διοικητικά Συμβούλια των
μετόχων της «ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ». Ωστόσο, η Εταιρεία διευκρινίζει ότι έως αυτή τη στιγμή
ουδεμία συμφωνία υφίσταται, η οποία να αφορά την υλοποίηση της ως άνω εξαγοράς.

Περαιτέρω, η Εταιρεία διαβεβαιώνει ότι θα προβεί στις απαραίτητες
γνωστοποιήσεις, εφόσον υπάρξει οποιαδήποτε εξέλιξη που να δημιουργεί υποχρέωση
δημοσιοποίησης, συμμορφούμενη πάντα με το δίκαιο της κεφαλαιαγοράς και
ειδικότερα με το άρθρο 17 του Κανονισμού (ΕΕ) 596/2014 και τις ρυθμίσεις του
Κανονισμού Χρηματιστηρίου Αθηνών.

Η παρούσα ενημέρωση γίνεται σύμφωνα με τους Κανονισμούς (ΕΕ) 596/2014 του
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου και κατόπιν σχετικού
ερωτήματος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς όπως προαναφέρθηκε.

ΕΛΛΑΚΤΩΡ: Λάβαμε Letter of Intent

Σε δική της ανακοίνωση, η ΕΛΛΑΚΤΩΡ ενημερώνει το επενδυτικό κοινό ότι εχθές το
βράδυ έγινε αποδέκτης μη δεσμευτικής επιστολής προθέσεως (Letter of Intent)
εξαγοράς της θυγατρικής της εταιρείας ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ από την εταιρεία Ιντρακάτ.

Η επιστολή προθέσεως υπόκειται σε όρους, αιρέσεις και προϋποθέσεις, και δεν
έχει ακόμα αξιολογηθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας.


